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1、 选择题（每题1分，30题共30分）
1、（    ）型电能表为三相三线全电子式多功能电能表

（A） DTSD；（B）DDSF ；（C）DSSD ；（D）DSSF。
2、以下参数中，属三相四线直入式电能表的为（    ）

（A） 3×220/380V、3×1.5（6）A ；（B）3×57.7/100V、3×1.5（6）A；（C） 3×220/380V、3×5（20）A ；（D） 3×100V、3×1.5（6）A。
3、多功能安装式电能表的日计时误差应不超过每天（    ）

（A）1分钟；（B）0.5秒；（C）5分钟；（D）2分钟。
4、铭牌标志中5（20）A的5表示（     ）。

（A） 标定电流；（B）负载电流；（C）最大额定电流；（D）工作电流。
5、电能表的直观检查是凭借（    ）进行的。
（A）检查者的目测或简单的工具；
（B）检测工具和仪器；
（C）检定装置；
（D）专门仪器
6、（    ）型电能表表示是三相四线全电子式多功能电能表。

 
（A）DTSD；（B）DDSF ；（C）DSSD ；（D）DSSF。
7、 电能的国际制单位是（    ）。

（A）kWh；（B）Wh；（C）J；（D）度。

8、互感器使用时其正确极性应是（   ）。

（A） 加极性；   （B）减极性； （C）加极性或减极性均可； （D）无极性要求。
9、电压互感器使用时应将其一次绕组（   ）接入被测线路。

（A） 串联；    （B）并联；    （C）混联；  （D）级联。
10、电流互感器正常运行时近似（         ）状态。

（A） 开路；   （B）带负荷；   （C）空载；   （D）短路。

11、电压互感器二次接地属于(   ) 。

（A）保护接地类型；       （B）防雷接地类型；

（B） 工作接地类型；       （D）工作接零类型。

12、使用电流互感器时，应将一次绕组与被测回路（  ）。

（A） 串联；       （B）并联；      （C）混联；     （D）都不对。

13、下列相序中为逆相序的是（ ）。

（A）UVW；    

（B）VWU；         （C）WUV；       D、WVU。

14、电能计量装置包括 (  ) 。
（A）电能表、互感器（B）电能表、互感器、二次回路（C）进户线、电能表、互感器。

15、按照DL/T448-2000《 电能计量装置技术管理规程 》的规定，电能计量装置可分为（   ）类。
（A） 二类  （B） 三类；    （C） 四类；    （D） 五类。

16、计费用高压电流互感器二次回路，连接导线截面积应按电流互感器的额定二次负荷确定，至少应不小于(      ) mm2。
（A）  2；   （B） 2.5；  （C） 4；   （D） 6。
17、电压互感器相当于一只普通变压器处于（    ）的运行状态。

（A） 开路；      （B）带负载；       （C）几乎短路。

18、电流互感器相当于一只普通变压器处于（   ）的运行状态。 

（A） 开路；         （B）带负载；          （C）几乎短路。
19、理想互感器一次线圈匝数、二次线圈匝数与其一、二次电流成（   ），与其一、二次电压成（  ） 。

（A） 反比、正比；  （B）反比、反比；   （C）正比、反比；   （D）正比、正比。
20、高压10kV供电，电能表配置50／5A的高压电流互感器，其电能表的倍率应为（  ）。 

  ( A ) 500；    ( B ) 1000；    ( C ) 1500；    ( D ) 2000。
21、在营销应用系统中查询本工号处理的已归档的工作单，应在（  ）菜单下进行查询。

（A） 待办工作单；  （B）已办工作单；  （C）历史工作单；  （D）已退工作单。
22、用电信息采集系统由（  ）三部分组成。

（A） 主站、终端、电能表；    （B） 主站、通信信道、采集设备；

（B）  服务器、终端、电能表；  （D） 负控终端、集中抄表终端、电能表。
23、专变采集终端最多可有几个轮次的跳闸输出接口？（    ）

（A）2轮； （B）4轮； （C）6轮； （D）8轮。
24、（   ）主要是指电信网、广播电视网和互联网融合发展，分为资源、网络、业务层面的合一。

（A） 物联网技术； （B）光纤到户； （C）“三网融合”； （D）智能小区。
25、计量二次回路可以采用的线型有（    ）。

（A） 单股铜芯绝缘线；（B）多股铜芯绝缘软线；

（B） 单股铝芯绝缘线；（D）多股铝芯绝缘线。
26、钳形电流表的钳头实际上是一个（      ）。

（A） 电压互感器;  （B）电流互感器;   （C）自耦变压器;   （D）整流器。
27、下列设备不是电能计量装置的是（   ）。

（A） 电能表；   （B）计量用互感器；   （C）计量二次回路；  （D）失压记时器。
28、Ⅰ、Ⅱ类用于贸易结算的电能计量装置中，电压互感器二次回路电压降应不大于其额定二次电压的 （    ） 。
（A）0.1%；    （B）0.2%；      （C） 0.5% ；   （D）1%。
29、用电计量装置原则上应当安装在（   ）。 

（B） （A） 受电设施产权处； （B）供电设施产权处；

（C） 供电设施和受电设施产权分界处；    （D）进线开关处。
30、实施费控的方式不包含下述哪一种（   ）。

（A）调度实施费控；（B）电能表实施费控；（C）主站实施费控；（D）终端实施费控。
2、 判断题（正确的画√，错误的画×，每题1分，20题共20分）

1、 计量器具经检定不合格的，应在检定证书上注明不合格。（  ）
2、 电子式电能表的常数是指每千瓦小时圆盘的转数。（  ）
3、 《电能计量装置技术管理规程》是DL/T448-2000。  （   ）

4、 对检定合格的互感器可以发《检定结果通知书》。（  ）

5、 穿心式电流互感器可以在每一额定安匝下只检定一个变比。（   ）
6、 JJG1021-2007规程规定，电力互感器的检定周期为10年。（   ）
7、 电流互感器文字符号用TA标志。（   ）

8、 我国节能变压器的现期标准是SL7，S7，S8型等。（  ）

9、 变频空调器属于节能家用电器。（  ）
10、供电量就是售电量。（  ）
11、当营销应用系统中，工号退出时，所做的工单将消失。   （   ）

12、在营销应用系统中，没有业务权限时，将不能做该业务。 （   ）

13、集中器不能直接采集电能表的数据。（  ）

14、斜口钳是用来割绝缘导线的外包绝缘层。（    ）
15、现场检验电能表时，严禁电流互感器二次回路开路，严禁电压互感器二次回路短路。(   )
16、采用RS485进行数据通讯时，传输速率越高，传输距离越远。（  ）

17、尖嘴钳主要用于二次小线工作，其钳口用来弯折线头或把线弯成圈以便接线螺丝，将它旋紧，也可用来夹持小零件。（    ）
18、高压电压互感器二次侧要有一点接地，金属外壳也要接地。（    ）
19、JJG1021-2007规程规定，额定二次电流为5A的电流互感器，其下限负荷为3.75VA 。(   )

20、电压互感器文字符号用TV标志。（   ）

3、 简答题（每题5分，8题共40分） 

1、 国网公司提出的（2010～2014年）用电信息采集系统建设目标是什么？（5分）
2、 用电信息采集终端按应用场所分为哪几种？（4分）
3、 使用电压互感器应注意哪些问题？（5分）

4、 使用电流互感器应注意哪些问题？（5分）

5、 电能计量装置是如何分类的？（5分）

6、 依据JJG1021-2007规程规定，电流互感器的绝缘电阻试验包括哪些项目？它们的要求是什么？（5分）

7、 电能计量装置管理的目的是什么？（5分）
8、 互感器二次为什么必须接地？（5分）
4、 论述题（10分）

测量用互感器的主要作用。

答案
1、 选择题
CCBAA  ACBBD

AADBD  CACAB

CBBCA  BDBBA

2、 判断题
××√×√  ×√×√×

×√××√  ×√√√√

三、简答题
1、   国网公司提出的（2010～2014年）用电信息采集系统建设目标是什么？（5分）
答案：全覆盖、全采集、全费控

2、 用电信息采集终端按应用场所分为哪几种？（5分）
答案：专变采集终端、集中抄表终端（包括集中器、采集器）、分布式能源监控终端等类型

3、 使用电压互感器应注意哪些问题？（5分）

答案：（1）电压互感器二次侧严禁短路。
      （2）按要求的相序进行接线。

      （3）电压互感器二次侧应可靠接地

4、 使用电流互感器应注意哪些问题？（5分）

答案：（1）运行中的电流互感器二次绕组不允许开路。

（2）电流互感器绕组应按减极性连接。

（3）电流互感器二次侧应可靠接地。

5、 电能计量装置是如何分类的？（5分）

答案：答案：运行中的电能计量装置按其所计量电能量的多少和计量对象的重要程度分五类（I、Ⅱ、Ⅲ、Ⅳ、Ⅴ）进行管理。。
6、 依据JJG1021-2007规程规定，电流互感器的绝缘电阻试验包括哪些项目？它们的要求是什么？（5分）
答案：用2500V绝缘电阻表测量被试电流互感器一次绕组对二次绕组、二次绕组之间及对地间的绝缘电阻值，要求如下：

一次对二次绝缘电阻：(1500((
二次绕组之间绝缘电阻：(500((
二次绕组对地绝缘电阻：(500((
7、 电能计量装置管理的目的是什么？（5分）
答案：电能计量装置管理的目的是为了保证电能计量量值的准确、统一和电能计量装置运行的安全可靠。
8、 互感器二次为什么必须接地？（5分）
答案：电流互感器和电压互感器二次接地属于保护接地，防止一、二次绝缘损坏击穿，高电压串到二次侧来，这样对人身和设备造成危险，所以互感器二次必须接地。
5、 论述题（10分）

测量用互感器的主要作用（12）。

答案：1）将高电压变为低电压（100V），大电流变为小电流（5A，1A）。（2分）
2）使测量二次回路与一次回路高电压和大电流实施电气隔离，以保证测量工作人员和仪表设备的安全。（2分）
3）采用互感器后可使仪表制造标准化，而不用按被测量电压高低和电流大小来设计仪表。（3分）
4）取出零序电流、电压分量供反应接地故障的继电保护装置使用。（3分）
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